

ФИДМИУÆГ

ГЛАШАТАЙ

ВЫХОДИТ с 1937 года. ВТОРНИК 19 ИЮНЯ 2018 г. №65 (11713). Цена - 10 руб.

НОВОСТИ

СОГЛАШЕНИЕ ПОДПИСАНО

15 июня т.г. в зале заседаний АМС г. Владикавказ состоялось пленарное заседание Координационного Совета участников Соглашения о межмуниципальном сотрудничестве и взаимодействии между Советами муниципальных образований регионов Юга России.

В работе пленарного заседания принял участие Глава РСО-А Вячеслав Битаров. На мероприятие были приглашены главы районов и сельских поселений республики, в т.ч. и из нашего района, представители общественных движений.

После приветственных слов Главы республики заседание приступило к своей работе. Прежде всего участники Координационного Совета регионов Юга России, представители регионов ЮР и представители общественных движений подписали Соглашение о межмуниципальном сотрудничестве и взаимодействии между Советами МО регионов Юга России.

Затем об опыте развития территориального общественного самоуправления в муниципальных образованиях субъектов ЮР поделились Сергей Дмитриев (г. Волгоград), Светлана Кутенко (Ростовская область) и Нина Надюк (Краснодарский край).

О взаимодействии органов государственной власти РСО-А с Советом МО РСО-А рассказал Геннадий Радионов, полномочный представитель Главы РСО-А.

Был также утвержден план работы Координационного Совета регионов ЮР на 2018 г., а с вопросом о ходе реализации плана мероприятий по празднованию 10-летия со дня подписания участниками Соглашения выступил Евгений Волохов, зам. председателя Координационного Совета.

С учетом поступивших предложений и замечаний по всем вопросам были приняты соответствующие решения.

Наш корр.

Уважаемые работники культуры и искусства района!

Уведомляем вас о проведении I Международного фестиваля искусства и архитектуры "A-FEST", который проходит с 1 мая по 22 сентября т.г. на территории центра "ЭТНОМИР" в Калужской области.

Фестиваль представляет собой конкурс по созданию арт-объектов, посвященных культуре народов России и мира в эпоху глобализации. Фестиваль призван создать рабочую площадку для общения и обмена опытом, самореализации и развития.

Подробная информация - <http://cb.ethnomir.ru/afest>

Оргкомитет.

ЗАВЕРШАЕТСЯ

подписная кампания на районную газету «Фидмиуæг» на 2-ое полугодие 2018 года. Основная цена - 476, 22 руб. Льготная - 401, 40 руб. НАШ ИНДЕКС - 53913.

Временная комиссия Совета Федерации по развитию информационного общества подготовила Методические рекомендации о реализации мер, направленных на обеспечение безопасности и развития детей в сети "Интернет".

Методические рекомендации подготовлены на основе принципов федерального закона №436 "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию" и Декларации саморегулирования в целях безопасности в Интернете, принятой в Евросоюзе в 2009 году.

Документ содержит рекомендации для семи категорий сайтов и сервисов: "Обмен информацией между пользователями", "Информационные сайты", "Интернет-сервисы", "Поисковые системы" и "Ресурсы, содержащие информацию, запрещенную для детей".

СОВЕТ ФЕДЕРАЦИИ ПОДГОТОВИЛ РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ САЙТОВ О ЗАЩИТЕ ДЕТЕЙ В СЕТИ

"Для каждой категории разработаны рекомендации с учетом его специфики. Это - и набор практических мер по защите несовершеннолетних от нежелательного контента, и перечень функциональных кнопок и ссылок, которыми нужно оснастить сайт. Важно, что проект рекомендаций содержит прямые рекомендации владельцам и администраторам различных сайтов, что им необходимо сделать в интересах защиты

детей", - объяснила сенатор Людмила Кокова.

12 апреля 2018 года на заседании Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества обсуждался Проект методических рекомендаций. В заседании принял участие представитель Минкомсвязи России, Минобрнауки России, Роскомнадзора, Следственного комитета, Минздрава России и Роспотребнадзора, которые поддержали концепцию методических рекомендаций, а также направили свои пред-

ложения и замечания.

На данный момент на сайте Совета Федерации в разделе "Обсуждения" проходит общественное обсуждение текста документа, в ходе которого любой интернет-пользователь может выразить свое мнение и направить предложение. Принять участие в обсуждении методических рекомендаций могут представители общественных организаций, бизнес-структур и заинтересованные пользователи сети по ссылке <http://www.council.gov.ru/services/discussions/themes/92427/>.

ОКНО ОГИБДД

ПРОВОДИТСЯ РЕЙД СОТРУДНИКАМИ ГИБДД РАЙОНА

Сотрудники ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району проводят рейдовые мероприятия в местах массового отдыха граждан (Тарское и Кобанское ущелья) по выявлению водителей, управляющих автомобилем в состоянии опьянения. Ведется сплошная проверка автолюбителей на состояние опьянения.

Кроме этого, пристальное внимание Госавтоинспекторов направлено на выявление водителей, управляющих автомобилем с установленными на них ксенонными лампочками. Напомним, что административным законодательством за это нарушение предусмотрена ст.12.5.ч.3 КоАП РФ с последующим направлением материала в суд и лишением права управления транспортным средством сроком от 6 до 12 месяцев.

Руководство ОГИБДД ОМВД России по Пригородному району в очередной раз обращается к водителям с напоминанием о том, что грубейшие наруше-



ния ПДД РФ влекут за собой непоправимые последствия. За легкомысленное поведение на дорогах люди платят очень высокую цену. Нередко ценю ошибки становится человеческая жизнь.

Руководство Госавтоинспекции призывает граждан проявлять активную гражданскую позицию и в случае обеспокоенных предположений управления водителем автомобилем в нетрезвом виде и иных нарушений ПДД РФ не игнорировать данный факт, а сообщать в дежурную часть полиции по тел.: 2-22-71.

Алена БАРОЕВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД района.

АРÆЗТАД

УЫНДЖЫ ЦÆРДЖЫТÆ НАЛ ТЫХСЫНЦ



Октябрхъæуы Уæлахизы уынджы цæргы бирæ адæм. Ацы уынгмæ уыдис дон уагъд, фæлæ 15 азы размæ "хæрам" кæнын райдыдта, дон нал фаг кодта, адæм тыхстысты. 5 азы размæ йæм дон рауагътой Тарскæйы уынгæй, бау æй кодтой Уæлахизы уынджы донцæуæн хæтæлтæм, фæлæ хъуыддаг хорзырдæм уадиссаг нæ фæивта.

Уынджы цæрджытæ

сæвæрдтой электрон донцæуæнтæ дæр, фæлæ дон нæ фаг кодта.

Бæрæг уыд, донцæуæн хæтæлтæ зæххы бын кæй фæхуынчъытæ сты, æмæ дон зæххы бынмæ хъуызыд.

Уæлахизы уынджы цæрджытæ сæ тыхст бахастой уæлдæр инстанции.

Газет "Фидмиуæг" дæр дыууæ хатты уый тыххæй ныммыхуыр кодта критикон æрмæджытæ.

Æмæ æппынфæстаг рабæрæг ахосаг.

Нæ районы паддзахдон унитарон куыстуат "Коммунарресурсы" (Гугкаты Дмитрий) Уæлахизы уынгыл 270 метры дæрддзæгæн бакодта арæзтадон-цалцæггæнæн куыстытæ, æхца та бафыста Октябрхъæуы бынæттон администрати (Уалыты Рус-

лан).

Дæс боны дæргъы ацы куыстын архайдтой коммуналон хæдзарады участка хыцау Козаты Солтан, мастер Джиоты Сослан, экскаваторыл кустджытæ Битарты Батыр æмæ Хетæгкаты Василий, хицæн куыстытæ æххæстгæнджытæ Битеты Анатолий, Зассеты Геннади, Бететы Вадик, уынджы цæрæг Хъуылымбегты Гигла æмæ æндæртæ.

Уæлахизы уынджы цæрджытæ сæ зындзинадæй фæрвæзтысты æмæ бузыг зæгъынц Гугкаты Дмитрийæн, Уалыты Русланæн æмæ æппæт кустджытæн.

Сымах та, уынджы цæрджытæ, уæ дон хорз хъуыддæгты хардз кæнут!

ГАССИТЫ Моисей. Авторы ист къам.

ОКНО ОМВД

В с. МИХАЙЛОВСКОМ ОТКРЫЛИ ОПОРНЫЙ ПУНКТ ПОЛИЦИИ

Участковые уполномоченные полиции Отдела МВД России по Пригородному району стали еще ближе к жителям с. Михайловского. В торжественной обстановке на территории местной средней школы открыт опорный пункт полиции - ОПП.

Накануне Дня независимости России правоохранители, которые находятся на переднем крае борьбы с преступностью и различными правонарушениями, получили хороший подарок. Районные власти предоставили участковым для работы и приема граждан светлое, уютное помещение, оснащенное мебелью, компьютерной техникой и средствами связи. Теперь у сельчан появилась возможность побеседовать со своим участковым непосредственно в опорном пункте. Сложности с приемом остались позади, полицейские приняли первых посетителей. Михайловцы не меньше стражей правопорядка были рады открытию в селе ОПП.

Перед тем, как разрезать красную ленту, зам. главы райадминистрации Георгий Габараев пожелал мира и добра солдатам правопорядка и всем присутствующим.

В своих выступлениях начальник Отдела ОДУП и ГДН МВД по РСО-А полковник полиции Таймураз Савлаев и начальник полиции ОМВД по району подполковник Вадим Саутиев отметили, что продолжительное время у участковых не было своего помещения, в связи с чем испытывали определенные трудности в работе. Офицеры со своей стороны высказали слова благодарности в адрес руководителей района, местной администрации и школы за помощь в открытии данного пункта.

Глава АМС с. Михайловского Андрей Кисиев подчеркнул, что служба участковых занимает особое место в системе органов внутренних дел: "У нас 4 административных участка, обслуживаемых преданными своему делу людьми. Участковые первыми приходят на помощь жителям в случае беды, они надежно охраняют общественный порядок и безопасность граждан. Мы довольны тем, как офицеры полиции выполняют свои служебные обязанности, есть взаимодействие с населением, участковых наши знают в лицо".

Отметим, что ранее подобный опорный пункт был открыт на территории с. Кармадон.

Мурат ГАБАРАЕВ, инспектор по связям со СМИ ОМВД России по Пригородному району.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

**УМЕЛЫЙ
РУКОВОДИТЕЛЬ**

"Считаться с народом - долг каждого руководителя. Не только считаться, а защищать его интересы", - вспоминаются слова незаурядного труженика, авторитетного политика, бывшего руководителя Пригородного района Павла Тедеева.

Таким руководителем на сегодняшний день мы считаем и заместителя главы администрации с. Михайловского Казбека Балаева.

Сельчане видят его постоянно в работе. Многие в селе меняются в лучшую сторону: вовремя вывозится мусор, везде на улицах горят фонари, асфальтируются дороги. Без участия Казбека не обходится ни одно мероприятие.

Большая работа была проведена по вырубке старых, опасных для жизни людей деревьев и диких кустарников на территории ОПХ, а также вдоль железной дороги, где целый месяц К. Балаев руководил работами.

С наступлением весны он начинает активно заниматься обустройством территории села. Доставляет все необходимое для побелки деревьев, организует работу по своевременному вывозу мусора. Субботники у нас проходят теперь, как праздник.

Мы, администрация Северо-Кавказского НИИ горного и предгорного сельского хозяйства, часто обращаемся в сельскую администрацию с различными просьбами, и своевременная помощь приходит всегда в лице К. Балаева.

В здании нашего учреждения размещается избирательный участок, и за 2 месяца до выборов начинается активная работа Казбека Балаева по подготовке к ним. В день выборов звучит музыка, радуется оформление. Приятно на все это смотреть и видеть, что для людей делается многое. Понятно: эту работу проводит целая команда людей, но под чутким руководством Казбека.

Много времени Казбек Эльбрусевич проводит с молодежью села (он и сам еще молод), к его ненавязчивым, назидательным разговорам прислушиваются. С уважением относятся к нему и пожилые жители села за его трудолюбие, доброту, порядочность и принципиальность. Таким и должен быть настоящий руководитель: всегда стремиться принести максимум пользы для односельчан.

Мы выражаем Казбеку Балаеву огромную благодарность за отзывчивое, внимательное отношение ко всем жителям, в особенности к пожилым людям. Большое спасибо его родителям, которые воспитали его таким достойным человеком. Побольше бы таких людей, как Казбек, в нашей республике!

А. ТЕДЕЕВА,
зам. директора СК НИИ,
Ф. ГЕРИЕВА, ученый секретарь,
Д. МАМИЕВ, зав. отделом земледелия.

РАБОТА С ДЕТЬМИ

5 июня т.г. в библиотеке СОГУ им. К.Хетагурова состоялась IX Северо-Осетинский республиканский форум общероссийского детского экологического движения "Зеленая планета - 2018".

"ЗЕЛЕНАЯ ПЛАНЕТА - 2018"

В этом году форум совпал с "Днем экологии". Словами приветствия всех собравшихся поздравила председатель экологического движения Лариса Бобылева, отметив, что праздник с каждым годом становится интересней и актуальней. Форум собрал более 500 участников из всей республики: Алагирского, Ардонского, Моздокского, Пригородного районов и г. Владикавказа.

Наш район представляли обучающиеся Дома детского творчества и Станции юных натуралистов.

От ДДТ участвовали 2 т/о: "Умка" (педагог - С. Кабисова) и "Кукольный дом" (педагог - К. Дзицова).

5 обучающихся т/о "Кукольный дом" были награждены 5 Дипломами II и III степени. 8 обучающихся т/о "Умка", чьи работы приняли участие в номинации "Рисунок глазами детьми", были награждены Дипломами II и III степени и медалями, это - Валерия Цховребова, Марик Кокоев, Амина Тедеева, Нино Кознова, Марат Болатаев, Софья Кутарова, Арсамаг

Джиоев. Дипломом также был награжден педагог дополнительного образования С. Кабисова за большой вклад в развитие у детей экологического сознания, приобщение их к сохранению природного и культурного наследия родного края.

Представитель Партии "Единая Россия" Мурат Баззаев наградил всех участников памятными подарками. Был издан сборник, куда вошли фамилии участников конкурса "Зеленая планета -2018".

Отметим, что второй тур всероссийского конкурса состоится осенью т.г.

Светлана КАБISOVA,
педагог дополнительного образования.

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

"Счастье, солнце, дружба - вот что детям нужно!" С этих слов начался праздник "День защиты детей" и торжественное открытие летнего оздоровительного лагеря "Солнышко" при МБОУ "СОШ №2 с. Чермен". Ведущая мероприятия Дз. Цалиева приветствовала всех ребят и взрослых прекрасными словами.



Дзерасса Мусабиевна познакомила всех присутствующих с историей возникновения праздника. Международный день защиты детей - один из самых значимых международных праздников. Решение о его проведении было принято в 1925 г. на Всемирной конференции, посвященной вопросам благополучия детей в Женеве.

Затем в торжественной обстановке начальник лагеря объявил об открытии первой сме-

ны летнего оздоровительного лагеря. Праздник детства продолжили юные чтецы, подготовившие стихи о долгожданном лете. Были проведены музыкальные игры-шутки, рефрены. Украшением праздника стали танцевальные номера и веселые детские песни. Веселый задор, здоровый дух соревнований присутствовал на празднике.

С огромным удовольствием дети стали участниками командной сказочной эстафеты, которой предшествовало отгадывание отрывков из сказок. Каждая отгадка приносила команде дополнительный балл. Дети с удовольствием приняли участие во всех проведенных эстафетах.

Заключением стали вдохновляющие слова ведущего:
*Растите и радуйте нас!
Пусть сбудутся ваши желанья!
И мир будет добрым для вас!
Мы, взрослые, вам обещаем,
Во всем помогать, защищать
И в сердце, надеясь, мечтаем
Счастливыми вас воспитать!*

Роза ДЗАНТИЕВА,
педагог-организатор
МБОУ "СОШ №2 с. Чермен".

УСПЕХИ НАШИХ**СТАЛИ ЛУЧШИМИ**

Недавно в г. Владикавказ прошел Чемпионат республики по борьбе панкратион. В нем принимали участие и бойцы бойцовского клуба "СКИФ" с. Сунжа (ДЮСШ №1 Пригородного района).

По итогам соревнований показали лучшими себя, а так же хорошую технику **Георгий Цховребов, Марат Маргиев, Сармат Икоев, Тамерлан Хубежов, Арсен Плиев и Арсен Алборов**, заняв 1-е места.

Вторые места у **Артура Габуева, Батраза Засеева, Богдана Багаева, Роберта Багаева, Рустама Фарниева, Артура Цховребова, Давида Джиоева.**

А **Роман Багаев и Сослан Гогичаев** удостоены третьих мест.

Тренируют бойцов тренеры-преподаватели **Марат Багаев, Эрик Багаев, Автондил Болатаев и Верди Тариев.**

Элеонора АЛБОРОВА.

**НЕСКОЛЬКО ДНЕЙ ИЗ ЖИЗНИ
ЛЕТНЕГО ЛАГЕРЯ "СОЛНЫШКО"**

В МБОУ "СОШ имени Героя Советского Союза им. А.Селютина с. Михайловское" 4 июня состоялось торжественное открытие летнего оздоровительного лагеря, которое началось с поднятия флага. Командиры отрядов "Алые-паруса", "Прометей" и "Улыбка" сдали рапорт старшему воспитателю. Мероприятие сопровождалось танцами, песнями, юмористическими сценками. Гости торжества отметили высокий уровень подготовки и сохранение преемственности в воспитательной работе.

Руководит работой летнего лагеря **Фаруза Цибирова**, вместе с ней работают воспитатели, педагог-психолог, учителя физкультуры, музыки и ИЗО. Дети получают огромное удовольствие от пребывания в летнем лагере.

5 июня провели квест-игру "Интеллектуальный мозговой штурм". Было создано 5 импровизированных станций, на которых участников ожидали интересные задания. Ребята успешно прошли все испытания.

6 июня мы отметили день рождения великого русского поэта А. Пушкина. Звучали стихи, отрывки из поэмы классика, дети показывали сценки из его сказок, приготовили поделки по мотивам его произведений.

7 июня в гости к ребятам пришел тренер по шахматам Н. Алборов. Он рассказал им об истории возникновения шахмат, о великих гроссмейстерах и их победах, о том, как ходят шахматные фигуры. 8 июня в лагере проведены "Веселые старты".

А. КИСИЕВА,
зам. директора по УВР.

ИЗ СОФИИ - С ПОБЕДОЙ

На днях из г. София (Болгария) вернулась сборная команда России, которая принимала участие в Первенстве Европы по армрестлингу. В составе юниорской сборной страны боролся и воспитанник СОК им. Е.Тедеева **Тамерлан Касаев**. В в/к до 70 кг, проявив бойцовский характер, он достойно прошел в финал, одолев сильных соперников из Турции, Грузии, Украины и России.

В финале Тамерлан встретился с опытным рукоборцем из Украины **Богданом Фабрикой** и в упорной, напряженной борьбе одержал над ним победу. В результате наш рукоборец стал победителем Первенства Европы, тем самым выполнив норматив мастера спорта России.

Среди спортсменов по армрестлингу (ПОДА - с повреждением опорно-двигательного аппарата) принимал участие еще один представитель СОК им. Е.Тедеева **Марат Дзугаев**. В в/к +55 кг он без поражения прошел в финал, где встретился с сильным соперником из

Грузии **Георгием Окроцваридзе**. Поединок был очень упорным. Чаша весов склонялась то в одну, то в другую сторону, но отсутствие опыта на соревнованиях такого уровня сказалось на результатах. В этом драматическом поединке наш рукоборец довольствовался вторым местом и серебряной медалью.

По приезде спортсменов на родину мы встретились с их тренером **Ибрагимом Чочиевым** и задали ему несколько вопросов.

- Ибрагим Елиозович, как вы оцениваете выступление своих учеников и какие у вас дальнейшие планы?

- Учитывая, что они впервые выступили на таких соревнованиях, не имея достаточного опыта, они проявили себя очень достойно. В дальнейшем мы учтем допущенные ошибки, прибавив мастерство, чтобы в предстоящем Первенстве мира, которое пройдет в октябре т.г. в Турции, выступили более достойно. Пользуясь случаем, хотим поблагодарить министерство спорта РСО-А и лично **Хасана Бароева** за помощь в организации поездки **Марата Дзугаева** на Первенство Европы.

Ахсар САРДИОНОВ.
На снимке: справа - **Марат ДЗУГАЕВ** и его финальная схватка.



ОФИЦИАЛЬНО

Администрация местного самоуправления
муниципального образования Пригородный район
Республики Северная Осетия - Алания

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 14.06.2018 г. с. Октябрьское №381

О проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории муниципального образования Пригородный район

В соответствии с Гражданским кодексом РФ, Земельным кодексом РФ **постановляю:**

1. Провести открытый аукцион на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории МО Пригородный район, согласно выделенным лотам:

Лот №1 - земельный участок с КН 15:08:0030101:330, категория земель - земли особо охраняемых территорий и объектов, с видом разрешенного использования - для летних сооружений, общей площадью 2854 кв.м., расположенный по адресу: РСО-А, Пригородный район, южнее с. Гизель, с правой стороны автодороги "Гизель - Кобан".

2. Утвердить информационное сообщение по проведению аукциона на право заключения договора аренды земельного участка, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории МО Пригородный район, согласно Приложению.

3. Разместить Информационное сообщение в районной газете "Фидиуаг", на официальном сайте АМС МО Пригородный район в сети Интернет и на государственном сайте по проведению торгов.

4. Поручить организацию проведения и подведения итогов аукциона постоянно действующей комиссии при АМС МО Пригородный район, действующей на основании постановления Главы АМС МО-Пригородный район от 22 июня 2012 г., №489 "О создании постоянно действующей комиссии АМС МО - Пригородный район по имущественным и земельным торгам".

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы АМС МО Пригородный район А. Габараева.

И.о. главы администрации: В. ДЖИОЕВ.

**Приложение
к постановлению Главы
АМС МО Пригородный район
от 14 июня 2018 г.,
№381**

**ИЗВЕЩЕНИЕ
по проведению открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории МО Пригородный район**

Администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район сообщает о проведении аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории МО Пригородный район.

Организатор аукциона, уполномоченный орган: Администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район (далее - Организатор аукциона). РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №315, тел.: 8(86738)2-15-46.

Реквизиты решения о проведении открытого аукциона: Постановление главы Администрации местного самоуправления муниципального образования Пригородный район №381 от 14.06.2018 г. "О проведении открытого аукциона на право заключения договоров аренды земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории муниципального образования Пригородный район".

Предмет торгов: Лот №1 - земельный участок с КН 15:08:0030101:330, категория земель - земли особо охраняемых территорий и объектов, с видом разрешенного использования - для летних сооружений, общей площадью 2854 кв.м., расположенный по адресу: РСО-А, Пригородный район, южнее с. Гизель, с правой стороны автодороги "Гизель - Кобан".

Срок аренды - 2 года 6 месяцев.

Технические условия подключения к сетям инженерно-технического обеспечения. Электроснабжение: существует возможность подключения к электросетям от существующих сетей.

Право на земельные участки: государственная собственность не разграничена.

Ограничения прав на земельные участки отсутствуют.

Максимально допустимые параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства установлены в соответствии с Правилами землепользования и застройки сельских поселений МО Пригородный район.

ЛОТ №1.

Начальная цена предмета аукциона: в размере ежегодной арендной платы за земельный участок - 3335 руб. (три тысячи триста тридцать пять рублей) 00 копеек.

Задаток для участия в аукционе: в размере 100% начального размера ежегодной арендной платы - 3335 руб. (три тысячи триста тридцать пять рублей) 00 копеек.

Шаг аукциона: в размере 3% начального размера ежегодной арендной платы - 100 руб. (сто рублей) 00 копеек.

Срок принятия решения об отказе в проведении открытого аукциона. Организатор аукциона вправе отказаться от проведения аукциона в случае выявления обстоятельств, предусмотренных п.8 ст.39.11. Земельного кодекса РФ. Извещение об отказе в проведении открытого аукциона опубликовывается на официальном сайте РФ www.torgi.gov.ru и АМС МО Пригородный район в течение 3 дней со дня принятия данного решения.

Организатор аукциона в течение 3 дней со дня принятия решения об отказе в проведении открытого аукциона обязан известить участников аукциона об отказе в проведении аукциона и вернуть его участникам внесенные задатки.

Заявка об участии в аукционе.
Заявки на участие в аукционе принимаются с **19.06.2018 г. по 18.07.2018 г.** (прием прекращается не ранее, чем за 5 дней до дня проведения аукциона) с **9:00 до 17:00** по мск ежедневно, кроме субботы и воскресенья, по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №315.

Документы, представляемые заявителями для участия в аукционах:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме в извещении о проведении открытого аукциона с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка (форма заявки представлена в приложении №2 к настоящему извещению);

- копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

- надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

- в случае подачи заявки представителем претендента представляется надлежащим образом оформленная доверенность;

- документы, подтверждающие внесение задатка.

Заявка составляется в 2 экземплярах (Приложение №2), один из которых остается у организатора торгов, другой - у претендента. Заявка с прилагаемыми к ней документами регистрируется организатором аукциона в журнале приема заявок с присвоением каждой заявке номера и с указанием даты и времени подачи документов.

Один заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка, на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления претенденту или его уполномоченному представителю под расписку.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку на участие в аукционе до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. Организатор аукциона обязан возвратить заявителю внесенный им задаток в течение 3 рабочих дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона.

Для участия в аукционе претендентами вносится задаток. Срок поступления задатка на расчетный счет Администрации местного самоуправления муниципального образования Пригородный район не позднее 18 июля 2018 г. 17:00 по мск.

Реквизиты счета для перечисления задатка для участия в аукционе: получатель задатка - АМС МО - Пригородный район, №40302810990333000005, ОГРН - 1021500003337, ИНН - 1512004507, КПП - 151201001, БИК - 049033001, ГРКЦ НБ РФ по РСО-Алания. Суммы задатков возвращаются участниками аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет организатора аукциона, является выписка со счета организатора аукциона. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, задаток, внесенный иным лицом, с которым договор аренды земельного участка заключается в соответствии с п.13, 14, или 20 ст. 39.12 Земельного кодекса РФ, засчитывается в счет арендной платы.

Организатор аукциона в течение 3 рабочих дней со дня подписания протокола о результатах аукциона возвращает задаток лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем.

Задатки, внесенные этими лицами, не заключившими в установленном законодательством порядке договора аренды земельных участков вследствие уклонения от заключения договоров, не возвращаются.

Дата, место и время определения участников аукциона: 19.07.2018 г. по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №315 в **10:00** по мск.

Порядок определения участников аукциона. В день определения участников торгов, установленный в извещении о проведении открытого аукциона, комиссия рассматривает заявки и документы претендентов, устанавливает факт поступления от претендентов задатков на основании выписки (выписок) с соответствующего счета (счетов). По результатам рассмотрения документов комиссия принимает решение о признании претендентов участниками аукциона или об отказе в допуске претендентов к участию в аукционе, которое оформляется протоколом. В протоколе приводятся сведения о заявителях, допущенных к участию в аукционе и признанных участниками аукциона, датах подачи заявок, внесенных задатках, а также сведения о заявителях, не допущенных к участию в аукционе, с указанием причин отказа в допуске к участию в нем. Заявитель, признанный участником аукциона, становится участником аукциона с даты подписания организатором аукциона протокола рассмотрения заявок. Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона не позднее, чем в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте не позднее, чем на следующий день после дня подписания протокола.

Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона или приобретателем земельного участка в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учредителях (участниках), о членах коллегиальных исполнительных органов заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом в предсудном в ст. 39.12 Земельного кодекса РФ реестре недобросовестных участников аукциона.

Заявителям, признанным участниками аукциона, и заявителям, не допущенным к участию в аукционе, организатор аукци-

на направляет уведомления о принятии в отношении них решений не позднее дня, следующего после дня подписания протокола.

Организатор аукциона возвращает заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение 3 рабочих дней со дня оформления протокола приема заявок на участие в аукционе.

В случае, если на основании результатов рассмотрения заявок на участие в аукционе принято решение об отказе в допуске к участию в аукционе всех заявителей или о допуске к участию в аукционе и признании участником аукциона только одного заявителя, аукцион признается несостоявшимся.

В случае, если аукцион признан несостоявшимся и только один заявитель признан участником аукциона, организатор аукциона в течение 10 дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок обязан направить заявителю 3 экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

В случае, если по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка на участие в аукционе или не подано ни одной заявки на участие в аукционе, аукцион признается несостоявшимся. Если единственная заявка на участие в аукционе и заявитель, подавший указанную заявку, соответствуют всем требованиям и указанным в извещении о проведении аукциона условиям аукциона, организатор аукциона в течение 10 дней со дня рассмотрения указанной заявки обязан направить заявителю три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка. При этом размер ежегодной арендной платы по договору аренды земельного участка определяется в размере, равном начальной цене предмета аукциона.

Место, дата, время и порядок проведения аукциона. Аукцион проводится по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №130 23.07.2018 г. в 10:00 по мск.

Порядок проведения аукциона.

Торги ведет организатор торгов.

- Аукцион начинается с оглашения организатором торгов наименования, основных характеристик и начальной цены предмета аукциона, "шага аукциона" и порядка проведения аукциона.

- Участникам аукциона выдаются пронумерованные билеты, которые они поднимают после оглашения организатором торгов начальной цены и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор аренды в соответствии с этой ценой.

- Каждую последующую цену организатор торгов назначает путем увеличения текущей цены на "шаг аукциона". После объявления очередной цены организатор торгов называет номер билета участника аукциона, который первым поднял билет, и указывает на этого участника аукциона. Затем организатор торгов объявляет следующую цену в соответствии с "шагом аукциона".

- При отсутствии участников аукциона, готовых заключить договор аренды в соответствии с названным организатором торгов ежегодным размером арендной платы, организатор торгов повторяет эту цену 3 раза. Если после трехкратного объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял билет, аукцион завершается.

По завершении аукциона организатор торгов объявляет установленный размер ежегодной арендной платы и номер билета победителя аукциона.

Победителем аукциона признается участник аукциона, предложивший наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Результаты аукциона оформляются протоколом, который составляет организатор аукциона, и подписывается в день проведения аукциона. Протокол о результатах аукциона составляется в двух экземплярах, один из которых передается победителю аукциона, а второй остается у организатора аукциона.

В случае, если в аукционе участвовал только один участник или при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона, либо в случае, если после трехкратного объявления предложения о начальной цене предмета аукциона не поступило ни одного предложения о цене предмета аукциона, которое предусматривало бы более высокую цену предмета аукциона, аукцион признается несостоявшимся.

Уполномоченный орган направляет победителю аукциона или единственному принявшему участие в аукционе его участнику три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка в десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона. При этом размер ежегодной арендной платы определяется в размере, предложенном победителем аукциона, или в случае заключения указанного договора с единственным принявшим участие в аукционе его участником устанавливается в размере, равном начальной цене предмета аукциона. Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте.

Победитель аукциона производит оплату годового размера арендной платы, определенного на аукционе, в течение 10 банковских дней со дня подписания договора аренды земельного участка.

Организатор аукциона вправе объявить о проведении повторного аукциона в случае, если аукцион был признан не состоявшимся и лицо, подавшее единственную заявку на участие в аукционе, заявитель, признанный единственным участником аукциона, или единственный принявший участие в аукционе его участник в течение 30 дней со дня направления им проекта договора аренды земельного участка, не подписали и не представили в уполномоченный орган указанные договоры (при наличии указанных лиц). При этом условия повторного аукциона могут быть изменены.

Проект договора аренды земельного участка - Приложение №1.

Получить дополнительную информацию, необходимые материалы, соответствующие документы, а также технические условия подключения объектов к сетям инженерно-технического обеспечения и плату за подключение, необходимые для проведения аукциона, ознакомиться с формой заявки, с документацией, характеризующей предмет аукциона, можно по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №315, тел.: 8(86738) 2-15-46.

Извещение о предоставлении земельных участков в аренду

Администрация местного самоуправления муниципального образования Пригородный район принимает заявления о предоставлении земельных участков в аренду:

- земельный участок площадью 0,10 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Даргавс, ул. Таблдонская, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок);

- земельный участок площадью 0,10 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Даргавс, ул. Е.Рамонова, с видом разрешенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок);

- земельный участок площадью 0,10 га, из категории земель населенных пунктов, расположенный в РСО-А, Пригородный район, с. Даргавс, ул. Е.Рамонова, с видом раз-

решенного использования - для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный участок).

Граждане, крестьянские (фермерские) хозяйства, заинтересованные в предоставлении земельных участков для указанных целей, вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка. Прием заявлений и ознакомление со схемами расположения земельных участков, в соответствии с которыми предстоит образовать земельные участки (в случае, если земельный участок предстоит образовать), осуществляются в АМС МО Пригородный район РСО-А в течение 30 календарных дней со дня опубликования сообщения, ежедневно с 9.00 до 17.00, по адресу: РСО-А, Пригородный район, с. Октябрьское, ул. П.Тедеева, 129, каб. №№216, 315, а также заявления могут направляться в электронной форме на электронный адрес АМС МО Пригородный район: amsuprig@rso-a.ru, тел.: 8(86738)2-15-46.

Дата окончания публикации - 18 июля 2018 г.

И.о. главы администрации: В. ДЖИОЕВ.

Уважаемые паломники!

С учетом требований Министерства здравоохранения Королевства Саудовской Аравии, все прибывающие на хадж паломники должны иметь действующие международные сертификаты об иммунизации против менингококковой инфекции четырехкомпонентной вакциной. Вакцинация должна быть проведена в сроки не менее, чем за 10 дней, и не более, чем за 3 года до прибытия в Королевство Саудовской Аравии. Кроме того, всем паломникам до прибытия на хадж и умру рекомендовано провести вакцинацию против сезонного гриппа.



Объявления, реклама, сообщения

Страховая медицинская организация «Росгосстрах-Медицина» информирует граждан о возможностях обращений к страховым представителям компании для получения профессиональной помощи по любым вопросам, связанным с обязательным медицинским страхованием.

Страховые представители на бесплатной для вас основе окажут консультационные услуги, защитят ваши права и помогут в решении спорных ситуаций между медицинским учреждением и пациентом.

Контактный телефон для обращения к страховому представителю указан на вашем полисе ОМС! Звоните!

В связи с проведением ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» планово-профилактических работ будет произведена временная приостановка подачи газа в с. Тарском на период **с 08.00 21.06.2018 до 08.00 22.06.2018 г.**

КАЧЕСТВЕННАЯ настройка духовок газовых и электрических плит любой сложности под быструю выпечку осетинских пирогов. **Гарантия.**
Тел.: 8-918-827-36-36; 8-928-927-36-36.

ПРОДАЮТСЯ ПЕПЛОБЛОКИ из КБР. Доставка; реализуем песок для любых видов работ.
Тел.: 8-909-472-11-28, 8-928-932-32-72 (Гена).

ORAS пластиковые окна и двери. Все цвета – от 2200 до 3400 руб. Теплые алюминиевые двери и витражи от 10.000 р/м², арки.
 Замер, установка, доставка бесплатно.
Тел.: 8-928-644-10-10.

ФИРМА «КАЗБЕК»
ОКНА и ДВЕРИ
РАССРОЧКА ОТ ЦЕХА
На 2-ое окно - сетка
Тел.: 8-960-400-28-11.

ТАКСИ «ФАРН» объявляет набор водителей со своим автотранспортом.
Тел.: 8-962-745-18-18.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
 24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг.
Тел.: 8-928-927-38-03.
НЕДОРОГО. ЭММА.
 Качество работы гарантируем.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО
РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. КАТАФАЛК.
Тел.: 8-928-065-20-00 (Алла), 8-928-930-03-86 (Рая)
 п. Заводской.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
 Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-928-068-20-71 (Рита).

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ
 Круглосуточно. Обработка, купание, одевание, доставка гроба, оркестр, дудук.
Тел.: 8-918-702-36-90 (Лариса).

ОТКАЧКА ям и туалетов.
Тел.: 8-918-839-41-99.

ФИДИУАГ
 Главный редактор:
ДЗЕБОЕВА П.С.

ЦЕМЕНТ. Доставка.
Тел.: 8-961-825-93-94.

ПРОКАТ палаток и посуды.
Тел.: 8-906-188-01-71, 8(86738) 2-19-19.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 в каждый дом.
 Цена кв.м. - 350 руб.
Тел.: 8-928-644-10-10.

БЛОКИ, ЦЕМЕНТ:
 - бетонные - 17 руб.;
 - перегородочные - 13 руб.
 Цемент М-500 - 290 руб.
Тел.: 8-928-066-53-08, 8-919-421-12-14.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ ВСЕХ ВИДОВ
Тел.: 8-988-830-81-59, 8-928-067-27-12.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ
 Экологически чистые без свинца.
 Гарантия качества, гамма цветов.
 Возможна рассрочка от цеха. Сетка в подарок.
Тел.: 8-928-863-44-34.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!
 ИФНС по Пригородному району РСО-Алания информирует о преимуществах получения государственных и муниципальных услуг в электронной форме через Единый портал **www.gosuslugi15.ru:**
 - упрощение получения государственной и муниципальной услуги и другой полезной информации;
 - сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного документа;
 - сокращение количества предоставляемых документов;
 - информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению;
 - заявление о предоставлении государственных и муниципальных услуг можно подать, практически не выходя из дома или не покидая рабочего места.

Воспользуйтесь порталом государственных и муниципальных услуг!
 Насколько это удобно, узнаете сами.

УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация местного самоуправления муниципального образования – Пригородный район, с. Октябрьское, ул. Павла Тедеева, 129.
 Газета зарегистрирована 21 июня 2012 года в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РСО-Алания. Регистрационный номер ПИ №ТУ 15-00074.
 Адрес редакции и издателя: 363100, с. Камбилеевское Пригородного района Республики Северная Осетия-Алания, ул. Юрия Кучиева, 4.
 Время подписания в печать 17 ч. Фактически в 16.15.

ПРОДАЕТСЯ

✓частный дом по ул. Победы, 60.
Тел.: 8-938-861-45-14.

✓дом в с. Тарском.
Тел.: 8-918-702-38-05.

✓дом в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-934-89-35, 8-928-073-19-85.

✓дома: в с. Камбилеевском, ул. Кучиева. **Цена** - 850 тыс. руб.; ул. Ленина - 1 млн 500 тыс. руб.; ул. Тедеева - 1 млн руб.; с. Сунжа, ул. Ватутина. **Цена** - 1 млн 700 тыс. руб., маткапитал, сертификаты рассматриваются.
Тел.: 8-928-493-96-94.

✓дом с з/участком в с. Октябрьском, ул. Сагеева, 47.
Тел.: 8-928-927-43-26, 8-928-860-19-66.

✓дом в с. Камбилеевском, ул. Энгельса, 50.
Тел.: 8-919-420-51-89.

✓частный дом в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 34.
Тел.: 8-988-876-26-49.

✓дом общ. пл. 81 кв.м. с з/участком - 11 соток - в с. Камбилеевском, ул. Булкаева, 19 или **СДАЕТСЯ.**
Тел.: 8-925-023-40-06.

✓саманный дом с з/участком - 12 соток, ул. Бр.Слановых, 26.
Тел.: 8-988-830-36-29, 8-928-688-59-55.

✓дом в с. Октябрьском, ул. Калинина, 43.
Тел.: 8-962-748-13-23.

✓новый дом в с. Сунжа (Санта-Барбара) с з/участком - 18 соток. Есть газ, электричество, вода.
Тел.: 8-962-748-51-17.

✓дом в с. Гизель с з/участком - 18 соток.
Тел.: 8-928-930-72-42, 8-928-495-03-94.

✓дом с з/участком в с. Восход-2, ул. Атея, 30.
Тел.: 8-960-403-62-22.

✓дом в с. Октябрьском, ул. Иристонская, 53. **Цена** - 3 млн 500 тыс. руб. Торг.
Тел.: 8-909-476-19-89.

✓**СРОЧНО** 2-этажный дом в с. Камбилеевском, ул. Тедеева, 5. Возможен обмен на 1- или 2-комнатную квартиру с доплатой.
Тел.: 8-988-830-52-71.

✓**СРОЧНО** 2 дома в одном дворе 237 кв.м., з/участок - 18 га в с. Камбилеевском. **Цена** договорная.
Тел.: 8-960-405-37-67.

✓дом (100 кв.м., газ, электричество, вода, прописка) в СТ «УЧИТЕЛЬ». Рассмотрю все варианты с доплатой. **Цена** - 3 млн 500 тыс руб.
Тел.: 8-918-820-40-07.

✓1-комнатная квартира на 2 этаже в с. Октябрьском. **Цена** - 1 млн 450 тыс. руб. Торг.
Тел.: 8-928-483-42-46.

✓**СРОЧНО** 2-комнатная квартира на 2 этаже. Гараж, подвал, ремонт, мебель (район администрации).
Тел.: 8-938-884-29-64.

✓1-комнатная квартира на 5 этаже 5-этажного дома.
Тел.: 8-928-938-41-56.

✓2-комнатная квартира на 4 этаже в центре с. Октябрьского.
Тел.: 8-988-873-22-06.

✓2-комнатная квартира на 4 этаже в центре с. Октябрьского. Свежий ремонт, подвал.
Тел.: 8-988-873-22-06.

✓две 1-комнатные квартиры в с. Октябрьском.
Тел.: 8-918-708-20-49.

✓2-комнатная квартира на 5 этаже в с. Октябрьском, ул. Маяковского, 90. Гараж.
Тел.: 8-960-400-90-73.

✓4-комнатная квартира в 2-этажном кирпичном доме в с. Октябрьском.
Тел.: 8-928-689-43-98, 8-928-493-59-19.

✓з/участок - 15 соток - в с. Сунжа, Келехсаева, 36.
Тел.: 8-928-485-42-78.

✓**СРОЧНО** з/участок - 10 соток - в с. Восход, ул. Хубаева, 7. Торг уместен.
Тел.: 8-909-473-93-99.

✓з/участок - 6 соток - в с. Октябрьском, ул. 3.Космодемьянской. Частичная постройка. **Цена** - 500 тыс. руб.
Тел.: 8-918-703-92-63.

✓з/участок по ул. Мамсурова, 17. Возможен торг.
Тел.: 8-960-402-90-47.

✓з/участок - 10 соток - в с. Сунжа, ул. Осетинская, 7.
Тел.: 8-962-745-02-82.

✓з/участок - 12 соток - в с. Тарском.
Тел.: 8-928-481-03-42.

✓з/участок в с. Сунжа.
Тел.: 8-988-876-21-68.

✓з/участок в с. Ир.
Тел.: 8-918-838-60-12.

✓цемент оптом.
ТРЕБУЕТСЯ грузчик.
Тел.: 8-909-476-82-72.

✓бетонные кольца, люки. Доставка, установка.
Тел.: 8-918-823-51-49.

✓**СРОЧНО** помещение под готовую кухню в с. Октябрьском на Базарной площади. Газ, вода, отопление. **Цена** - 1 млн руб.
Тел.: 8-928-493-96-94.

✓ГАЗ-53 самосвал, мотор - кап. ремонт, новый ак.-бат.
Цена - 75 тыс. руб.
Тел.: 8-989-134-47-46.

✓капитальный гараж в с. Октябрьском.
Тел.: 8-909-473-58-59.

✓пластиковые окна б/у (1,50 x 1,30 - 2 окна, 2,00 x 1,25).
Тел.: 8-962-744-23-13.

✓лимонадный цех.
Тел.: 8-928-856-13-30.

✓сено в тюках. Доставка - бесплатно.
Тел.: 8-988-879-69-99.

✓сено в тюках. Доставка - бесплатно.
Тел.: 8-988-835-13-77.

✓рассада поздней белокочанной капусты;
 - з/участок - 15 соток - в с. Сунжа, очень хорошее место.
Тел.: 8-988-830-76-33.

✓2 инвалидные коляски «ОТТО» «Вокс» по 4.500 руб.
Тел.: 8-928-496-43-27.

✓**СРОЧНО** магазин - 51 кв.м. - с небольшим з/участком в с. Камбилеевском.
Тел.: 8-960-405-37-67.

✓корова.
Тел.: 8-963-177-00-87.

РАЗНОЕ

✓**ТРЕБУЮТСЯ** пекари в пекарню.
Тел.: 8-938-864-02-74.

✓**ТРЕБУЮТСЯ** водители со своим авторанспортом на выгодных условиях в **ТАКСИ «У ДЖАБО».**
Тел.: 2-30-39.

✓**ТРЕБУЮТСЯ** продавцы в продуктовый магазин с опытом работы.
Тел.: 8-962-744-29-70, 8-928-855-57-09.

✓**ТРЕБУЕТСЯ** повар-мучница.
Тел.: 8-928-068-05-42.

✓**МАСТЕР** по кровле.
Тел.: 8-989-039-33-69.

✓**МАСТЕР** по вагонке.
Тел.: 8-988-162-14-11.

✓**УСЛУГИ** электрика.
Тел.: 8-928-480-99-00, 8-919-423-94-45.

✓**САНТЕХНИК.**
Тел.: 8-962-749-46-22.

✓**ПРОКАТ** холодильников на свадьбы, похороны и др. любые мероприятия.
Тел.: 8-928-072-22-25, 8-988-875-39-86.

✓**ПРОКАТ** холодильника на все виды мероприятий.
Тел.: 8-919-424-19-33.

✓**МАЛЯРНЫЕ**, а также кровельные работы, кладка, короед и др.
Тел.: 8-961-824-09-24, 8-962-748-57-37.

✓**МАЛЯРНЫЕ РАБОТЫ:** обои, ламинат, натяжные потолки, штукатурка, короед, кладка, стяжка.
Тел.: 8-961-820-49-05, 8-898-133-09-09.

✓**СТРОИТЕЛЬНАЯ** бригада выполняет: малярные работы, гипсокартон, плитка, штукатурка, декоративные работы, электрика, сантехника.
Тел.: 8-928-928-86-75, 8-988-830-47-43.

✓**СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ:** фундамент, кладка, штукатурка, стяжка, крыша, монолит, ламинат, шпаклевка, гипсокартон.
Тел.: 8-989-746-12-59, 8-918-736-13-63.

✓**ВЫПОЛНЯЕМ** асфальтные работы. Качественно. Недорого.
Тел.: 8-963-177-87-00.

✓**РЕМОНТ** квартир под ключ.
Тел.: 8-988-811-53-38.

✓**РЕМОНТ** компьютеров и ноутбуков любой сложности. Выезд мастера на дом.
Тел.: 93-22-66, 8-918-823-22-66.

✓**ПОКУПКА** битых авто: «ВАЗ-06», «ВАЗ-07», «ВАЗ-09», «ВАЗ-14», «Гранта», «Ока».
Тел.: 8-919-424-19-33.

✓**СДАЕТСЯ** 2-комнатная квартира.
Тел.: 8-988-836-91-37.

✓**СДАЕТСЯ** 1-комнатная квартира в с. Октябрьском.
Тел.: 8-918-835-60-15.

✓**СДАЕТСЯ** дом.
Тел.: 8-928-858-99-96.

✓**ЗАКУПАЮ** КРС.
Тел.: 8-928-065-67-42.

✓межевание, приватизация, экспертиза границ; консультация - **БЕСПЛАТНО!**
Тел.: 8-918-821-11-02.

✓**КЛАДБИЩЕНСКИЕ** работы.
Тел.: 8-928-855-09-06.

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор - 2-17-52; зам. гл. редактора, ответ. секретарь - 2-10-03; отделы - 2-21-82; 2-31-52; бухгалтерия - 2-31-52, отдел рекламы и объявлений - 2-24-16; факс - 8(86738) 2-13-38.
 Газета выходит 3 раза в неделю (вторник, четверг, суббота), 156 раз в год. Издаётся на осетинском и русском языках.
 E-mail: fidiuag@mail.ru; fidiuag-g@rambler.ru.

За содержание материалов и рекламы ответственность несут авторы.
 Тираж 3190 экз. Заказ №719. Индекс 362015.
 Печать офсетная. Типография: АО «Осетия-полиграфсервис», адрес типографии: РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.